
 الجزء الأول :)06ن(

 أولا:  عرف المصطلحات التالية:_ تكامل الحاجات_العائلات غير العادية_ الإستهلاك.

 ثانيا:

: المخطط التالي ليكإ  

.اكمل المخطط اعتمادا على ما درسته.1  

. اشرح عناصر المخطط.2  

 الجزء الثاني:)06ن(

 ليكن لديك المعطيات التالية لمصنعين "أ" و"ب" يبيعان نفس المنتج:

 المصنع "أ" المصنع"ب"

 كمية الإنتاج 270 420

 كمية العمل المستخدم 11 26

رأس المال المستخدمكمية  13 23  

 المطلوب:

.احسب إنتاجية كل عنصر من عوامل الإنتاج في المصنعين.1  

دج للوحدة وسعر الوحدة من عنصر رأس  04. إذا علمت أن سعر الوحدة من عنصر العمل 2

دج. 08المال   

احسب انتاجية تنسيق عوامل الإنتاج.-  

سا02المدة: ير وإقتصاد المستوى: الثانية تس

والمناجمنتالإختبار الأول للفصل الأول في مادة الإقتصاد 

 السكان

الفئة................ الفئة النشطة

.................

الفئة......................

.
........................... 



 الجزء الثالث:)08ن(

، تستعمل لذلك مواد أولية، ويعمل لديها الحلويات مختصة في صناعة "السلام"شركة دار 

عامل يمارسون أنشطة من خلال عملية تنظيم مدروسة. تمر عملية الانتاج عبر مراحل  50حوالي 

مختلفة: الخلط، الطهي، التعبئة والتغليف، ويستخدم في عملية الانتاج آلات مختلفة، وقررت الشركة 

الطهي لديها فاقترضت مبلغ من البنك الوطني الجزائري لتمويل هذه العملية، ووافق البنك على  آلة تحديث

 طلبها مقابل فوائد سنوية، كما اشترت الشركة أسهم لدى مؤسسة المذاق الحلو لصناعة الحلويات.

تجزئة، وكانت دج الذي يعتبر تاجر  300.000خلال السنة الحالية قدر الانتاج المباع للزبون أيمن بـ * 

دج.185.000المواد الاولية واللوازم المستعملة بقيمة    

 التعليمات:

؟"السلام" دارإتجاه شركة  وما طبيعة نشاطه ؟ينتمي البنك الوطني الجزائريإلى أي عون اقتصادي  -1  

مدعما اجابتك من خلال الوضعية اعلاه. "السلام"حدد عوامل الانتاج المستخدمة من طرف شركة دار -2  

مدعما اجابتك من خلال الوضعية  "السلام"بين اشكال راس المال المستخدم من طرف شركة دار -3

 اعلاه.

حدد نوع تقسيم العمل في العبارة التالية: تمر عملية الانتاج عبر مراحل مختلفة: الخلط، الطهي، التعبئة  -4

 والتغليف.

لبيين للتقدم التقني على البيئة.أثريين س _ أذكر5

 6. أحسب القيمة المضافة التي حققتها شركة دار "السلام".

 بالتوفيق




